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En el instante t = 0, se cierra el interruptor S. Si T denota la constante de tiempo, la corriente que circula por el resistor de 3,0 Q en el instante t = t/10, vale aproximadamente:
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Un alambre de area de seccién S=1,0 mm?Z, conduce una corriente de 1,6 A.
¢Cuantos electrones por segundo pasan por dicha seccién del alambre? Elija la mejor
estimacion.
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Nueve alambres idénticos, de diametro d y longitud L, se conectan en serie. Esta combinacion
tiene la misma resistencia que un solo alambre del mismo material y longitud L pero con un
diametro igual a:
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3.1.2- Vamos a continuar estudiando el funcionamiento de un espectrémetro de masas. *+= £ F i
En practicos anteriores observamos como se aceleraba una particula cargada desde el
reposo en presencia de una diferencia de potencial. Sin embargo, es muy dificil & v
controlar la velocidad con que las particulas entran al espectrémetro, asegurdndose de
que estén inicialmente en reposo. Por ello, luego de la diferencia de potencial que

acelera las particulas, un espectrometro de masas posee un selector de velocidades. - = o = = = rU,[ = - 2 % \OOOV
Veamos cémo funciona. Un ion de ClI' , que ya fué acéléraflohdésdetelsrepase por una

diferencia de potencial de 1,0 kV, se dirige a una region entre dos placas paralelas separadas Mm con una diferencia de m cL
potencial de 100V entre ellas, como muestra la figura. Si entra moviéndose perpendicularmente al campo eléctrico entre las (U _ "1 3 ? 4
placas: f = ] X \(’)

a) ¢como deberia ser un campo magnético que exista entre las placas, para que el idn continiie moviéndose en linea recta?
b) Discuta qué pasaria si el campo magnético fuera diferente al hallado en la parte anterior, o si el ion entrara a la zona
entre las placas con un valor diferente de velocidad.

oV ooV s &= looy, 4 g Fe - Q,E B =




3.1.3- Un ion positivo tiene una cargade y una masa de 2,5x10° kg. Después de ser acelerado a través de una diferencia

de potencial de 250V, el ion entra a un campo magnético de 0,50 T a lo largo de una direccion perpendicular a la direccion
del campo.

a) Calcule el radio de la trayectoria del ion en ese campo.
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b) ¢ Qué sucede si la velocidad con la que ion entre a la regidn donde se encuentra el campo magnético en lugar de ser
perpendicular al campo forma un angulo de 60°? Determine como es la nueva trayectoria.
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